



ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА

Цара Лазара 17, 18252 Мерошина

Тел. 018/48-92-023, Факс. 018/48-92-035

e-mail: opstinamerosina@gmail.com

Web: merosina.org.rs

ПИБ: 100758336

Мат. бр. 07187068

Жиро рачун: 840-38640-26

На основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС", бр. 135/04 и 36/09), Уредбе о утврђивању Листе пројекта за које је обавезна процена утицаја и Листе пројекта за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС", бр. 114/08) и члана 192. Закона о општем управном поступку ("Сл.лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/01 и "Сл.гласник РС", бр.30/10), Општинска управа општине Мерошина, доноси

РЕШЕЊЕ

НИЈЕ ПОТРЕБНА ИЗРАДА СТУДИЈЕ о процени утицаја на животну средину пројекта "Постројење за прераду, паковање и конзервисање воћа и поврћа, шумских плодова, чајаева и зачина" процене утицаја на животну средину пројекта "МИЛСА" Д.О.О. које се налази на катастарској парцели бр. 27/2 И 28/1, К.О. Мерошина, Нишавска бб, Општина Мерошина.

Општина Мерошина налаже носиоцу пројекта минималне услове за заштиту животне средине:

- да поштује Закон о управљању отпадом („Сл. гл. РС”, бр. 36/09), Закон о амбалажи и амбалажном отпаду („Сл. гл. РС”, бр. 36/09), као и подзаконска акта донета на основу ових закона;

- обезбеди посебан простор, обезбеди потребне услове и опрему за складиштење, разврставање и привремено чување различитих отпадних материја (комунални и амбалажни отпад, органски или процесни отпад, рециклабилни материјал, отпад од чишћења сепаратора масти и уља и др.)

- да секундарне сировине, опасан и други отпад, предаје лицу са којим је закључен уговор, а које има одговарајућу дозволу за управљање отпадом (складиштење, третман, одлагање и сл).

- обезбеди транспорт отпада у затвореном возилу, контејнеру или на други одговарајући начин како би се спречило расипање или испадање отпада приликом транспорта, утовара или истовара и како би се спречило загађење ваздуха, воде, земљишта и животне средине;

- за кретање сваке од категорија отпада обезбеди Документ о кретању отпада у складу са Законом о управљању отпада („Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10);

- поштује забрану мешања различитих категорија опасног отпада или мешање опасног отпада са неопасним отпадом;

- пројектује и изведе систем за сакупљање и третман фекалних, технолошких и дренажних вода, а у оквиру система обавезно предвиди сепаратор масти и уља, у складу са Законом о водама („Службени гласник РС“, бр. 30/10);

- постављањем канализационог система и система за сакупљање кишнице, односно контролисаним прикупљањем отпадних вода, спречи загађивање земљишта, на и око локације;

- поштује Закон о заштити ваздуха („Службени гласник РС“, бр. 36/09), Закон о заштити од буке у животној средини („Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) и Закон о безбедности и здравља на раду („Службени гласник РС“, бр. 60/06), као и подзаконска акта донета на основу ових Закона.

- спроведе неопходне мере заштите од могућих удеса (пожара), као и мере за отклањање последица у случају удесних ситуација, у складу са Законом о заштити од пожара („Службени гласник РС“, бр. 111/09) и другим прописима везаним за потребне мере заштите од пожара;

- прибави од надлежног органа Дозволу за складиштење и третман неопасног отпада.

Образложење

Носилац пројекта "МИЛСА" ДОО, ул.Озренска 64, 18000 Ниш поднео је захтев број 501-864 дана 14.12.2020.год., за одлучивање о потреби процене утицаја затеченог стања на животну средину пројекта "Постројење за прераду, паковање и конзервисање воћа и поврћа, шумских плодова, чајаева и зачина" процене утицаја на животну средину пројекта "МИЛСА" Д.О.О. се налази на катастарској парцели бр. 27/2 И 28/1, К.О. Мерошина, Нишавска бб, Општина Мерошина.

Уз захтев је приложио сву потребну документацију прописану Законом о процени утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС", бр. 135/04 и 36/09).

На основу Уредбе о утврђивању Листе пројекта за које је обавезна процена утицаја и Листе пројекта за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС", бр. 114/08), тачком 9. – Прехрамбена индустрија – подтачка (2) – Постројења за прераду, паковање и конзервирање меса, поврћа и воћа – чији је капацитет преко 10 т/дан може захтевати процена утицаја на животну средину. Обзиром да се, у овом случају, ради о мањем капацитету, надлежни орган је одлучио да за наведени пројекат није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину и наложио минималне услове заштите животне средине, у складу са Упутством о минималним условима за заштиту животне средине које је прописало Министарство за заштиту животне средине и просторног планирања.

Општинска управа општине Мерошина, у складу са чланом 10. став 1. и 2. Закона о процени утицаја на животну средину, обавестила је заинтересоване органе и организације и заинтересовану јавност.

У току јавног увида никаквих сугестија и примедба није било.

На основу увида у документацију и спроведене процедуре јавног оглашавања, решено је као у диспозитиву решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења може се изјавити жалба у року од 15 дана од дана пријема истог Министарству пољопривреде и заштите животне средине.

ОПШТИНСКА УПРАВА МЕРОШИНА

Број: 501- 864/4

У Мерошини, 14.01.2021 год.

Обрадио,

Јовица Марковић

Начелник,

Данијела Николић

